
611 válasz

Összegzés 

Honnan szerzett tudomást a blogunkról?
személyes
ismerettség

9 1%

internetes
fórumokról

203 33%

internetes
keresésbᔐl

324 53%

ismerᔐstᔐl 36 6%

egy másik
blogon

39 6%

Mióta olvassa a blogot?
pár
hónapja

486 80%

1 éve 90 15%

indulása
óta

35 6%

Milyen rendszerességgel keresi fel a blogunkat?
naponta 85 14%

hetente
egyszer

148 24%

hetente
többször

157 26%

havonta 71 12%

ritkábban 36 6%

rendszertelenül 114 19%
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Melyek azok a témák, amik miatt olvassa a blogunkat?
szakmai hírek 220 36%

ArchiCAD-del
kapcsolatos
hírek

56 9%

jogszabály
értelmezése

163 27%

jogszabályok
letöltése

88 14%

tervkritka rovat 185 30%

referencia
munkák

109 18%

kollégákkal
való
párbeszéd

42 7%

laikusként
érdekel az
építészet

200 33%

építkezem
vagy azt
tervezem

133 22%

építéssel
kapcsolatos
kérdésem,
problémám
van

49 8%

új építési
technológiák

189 31%

városépítészeti
témák

97 16%

Hazajáró
sorozat
fotóbeszámolói

135 22%

van, amit csak
itt találok meg

117 19%

A felhasználók több
jelölᔐnégyzetet is
bejelölhetnek, ezért a
százalékértékek összege
meghaladhatja a 100%-ot.

Jelentett-e Önnek konkrét segítséget, amit itt olvasott

.
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fel tudtam használni a
munkámban

137 23%

fel tudtam használni a
tanulmányaimban

42 7%

fel tudtam használni a
magánépítkezésemben

109 18%

eldöntött vitás
kérdéseket

77 13%

befolyásolta a most
futó építkezésemet

54 9%

a hozzászólások között
sok hasznos
információt olvastam

291 48%

felhívta a figyelmemet
más, fontos
honlapokra, blogokra

181 30%

nem jelentett
segítséget

26 4%
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Kérjük értékelje a - SZAKMAI HÍREK - témájú cikkeinket!

nem
érdekel

nagyon
fontos

1
-

nem
érdekel

19 3%

2 23 4%

3 112 18%

4 309 51%

5
-

nagyon
fontos

148 24%

Kérjük értékelje az - ESEMÉNYEKRᔀL VALÓ BESZÁMOLÓ -
cikkeinket!

nem
érdekel

nagyon
fontos

1
-

nem
érdekel

18 3%

2 21 3%

3 129 21%

4 302 49%

5
-

nagyon
fontos

141 23%

Kérük értékelje a - JOGSZABÁLYOK - témájú cikkeinket!

nem
érdekel

nagyon
fontos

1
-

nem
érdekel

34 6%

2 29 5%

3 133 22%

4 189 31%

5
-

nagyon
fontos

226 37%
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Kérjük értékelje a - TERVKRITIKA - témájú cikkeinket!

nem
érdekel

nagyon
fontos

1
-
nem
érdekel

24 4%

2 19 3%

3 122 20%

4 235 38%

5
-
nagyon
fontos

211 35%

Kérjük értékelje a - VÁROS-VÁROSRENDEZÉS- témájú
cikkeinket!

nem
érdekel

nagyon
fontos

1
-
nem
érdekel

23 4%

2 20 3%

3 155 25%

4 262 43%

5
-
nagyon
fontos

151 25%

Kérjük értékelje a - KERT és TÁJTERVEZÉS - témájú cikkeinket!

nem
érdekel

nagyon
fontos

1
-
nem
érdekel

12 2%

2 16 3%

3 83 14%

4 269 44%

5
-
nagyon
fontos

231 38%

Kérjük értékelje a - PASSZÍVHÁZ, ENERGIATUDATOS ÉPÜLET -
témájú cikkeinket!
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nem
érdekel

nagyon
fontos

1
-
nem
érdekel

7 1%

2 15 2%

3 45 7%

4 209 34%

5
-
nagyon
fontos

335 55%

Kérjük értékelje a - TANÁCSADÁS - témájú cikkeinket!

nem
érdekel

nagyon
fontos

1
-

nem
érdekel

10 2%

2 11 2%

3 84 14%

4 239 39%

5
-

nagyon
fontos

267 44%

Van-e olyan információ, amelyet csak (vagy elᔐször) itt talált meg?
lásd külön Van. referencia munkák :o) építési jogszabályok változása (!)

Beszámoló a Passzívház konferenciákról Old Russia Az orosz faházak ritka jól

sikerült sorozat. Engem kevésbé érdekelnek a szakmai dolgok/ nem vagyok építész.

De mindennap találok valamit benne ami érdekes. Passzívház volt pár

érdekesség, ami szakmai szempontból itt volt elᔐször a laikus számára is értelmesen

leírva. Archicad-hoz használható 3D objektumok elérhetᔐségei igen Földházról

szóló információ igen nincs Tájépítészeti vonatkozású hírek a nagyvilágból,

elkészült park(pk) kritika, zöldtetᔐ, zöld homlokzat - persze lehet, ...

Ismer-e Ön hasonló - tanácsadó jellegᜐ - építészettel kapcsolatos magyar
nyelvᜐ blogot, honlapot?
lásd külön   nem ismereknem Igen. Még nem. GreenSource Magazine Architectural

Record Webinsider nem Igazmondó építész nem igen.... de sokkal gyengébb.

Tehát nem lehet ezzel összehasonlítani Igen igen www.hg.hu igen igen,

nincs egyedül:) (csak jelenleg öné a legismertebb honlap/blog) nem igen Ilyen

interaktív jellegᜐt mint a koos.hu nem ismerek. Igen, az index.hu

fórumán nem nem Igen nem, de nem is

kerestem nem Nem. nem nem igen Nem nem Nem. épiteszem.hu nem nem,

soha nem is kerestem ilyet nem

ismerek nem nem igen nem nem nem Nem. - igen nem nem Nem nem

kerestem màst............itt megkaptam at az infot ami nekem...tovább
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kellett!Köszönöm nem... Igen nem igazmo ...

Mely magyar nyelvᜐ, szakmai honlapokat szokta olvasni?
archicentrum.hu 55 10%

archilink.hu 24 4%

archiweb.hu 76 14%

epiteszforum.hu 157 28%

epitinfo.hu 80 15%

epulettar.hu 90 16%

hg.hu 232 42%

ingatlan.com 255 46%

mek.hu 84 15%

mmk.hu 40 7%

Other 3 1%

A felhasználók több
jelölᔐnégyzetet is
bejelölhetnek, ezért a
százalékértékek összege
meghaladhatja a 100%-ot.

Szokott-e építészettel kapcsolatos, magyar nyelvᜐ blogokat olvasni?
muma Igen.Archline és az egész cad. angol nyelvᜐeket Wérgida

blog igen igen Nem, csak ezt nem Nem nagyon urbanista.blog.hu

varoskepp.blog.hu Nem mint fent A Baudocu új szín a palettán.

Számomra. nem WérGidA http://mecsekicsaladihaz.blogspot.com/

http://fugediterv.blogter.hu

/ nem nem Wergida mecsekicsaladihaz.hu nem nem Blogot nem,

inkább ujságot.Lakáskultúra, otthon, Mi otthonunk tanácsadó rovatai igen,

urbanista, epiteszforum blogjai Nem szoktam index.hu fórumai

(könnyᜐszerkezetes, rönkházépítés,...) Igen hg.hu Nem, csak

ezt. nem nem fᔐleg városépítészettel kapcsolatosakat - mivel

településmérnök hallgató vagyok -, ...

Elsᔐdlegesen honnan értesül, ha új cikk jelenik meg a blogon?
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internetes
ajánlóban
olvastam

309 51%

hivatkoztak rá
egy cikkben

89 15%

könyvjelzᔐként
van elmentve
a címe

103 17%

RSS 52 9%

feliratkoztam
email
értesítᔐre

102 17%
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Mit hiányol, mi hiányzik Ön szerint a honlapról?
jó így ezen nem gondolkodtam Több saját munka. Ezek

kifejtése, akár végig követése az elejétᔐl a végéig. Tudja ha már

mást kritizál, akkor mutasson jó példát.  Kezdje egy családi

házával. Írjon róla. Mik voltak a nehézségek, mit akart és mi lett a

vége .... nem az önök szakterülete, de nagyon jó lenne egy ilyen

honlap tájépítészeknek is. Igazából az igéretek rövidtávú

teljesítését.   A legutóbbi. Nem fejezte be a Francia Intézetben

tartott konferencia anyagát, pedig ugyancsak érdekelt volna az

éppen hiányzó téma.  "Varga Edit építész egy olyan forradalmian

új hᔐszigetelésrᔐl beszélt, amely ...

Igénybe veszi-e az alábbi szolgáltatásokat?
Keresᔐ a
honlapon

356 78%

RSS
(böngészᔐ,
RSS
olvasó)

57 12%

RSS
(email
értesítés)

57 12%

címkefelhᔐ 45 10%

A felhasználók több
jelölᔐnégyzetet is
bejelölhetnek, ezért a
százalékértékek összege
meghaladhatja a
100%-ot.

Ön elsᔐsorban milyen minᔐségében olvassa a blogunkat?
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gyakorló
építésztervezᔐ

51 8%

építész
hallgató

14 2%

kivitelezᔐ 22 4%

szakági
tervezᔐ (nem
építész)

12 2%

építkezem 77 13%

tervezem az
építkezést

93 15%

építésztervezᔐt
keresek

6 1%

érdekel az
építészet

278 45%

szakmabeli
(igazgatás,
ingatlan,
egyéb terület)

58 9%
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Az Ön neme ?
nᔐ 243 40%

férfi 368 60%

Az Ön életkora
20 év
alatti

5 1%

20-29
éves

132 22%

30-39
éves

168 27%

40-49
éves

113 18%

50-59
éves

141 23%

60-70
éves

44 7%

70
évesnél
idᔐsebb

8 1%

Ön hol dolgozik ?
Budapesten 177 35%

megyeszékhelyen 103 20%

városban (nem
megyeszékhelyen)

159 31%

falun, tanyán 63 12%

külföldön 11 2%

11 / 13 2009.03.23. 16:51



Milyen beosztásban dolgozik?
vezetᔐ
beosztású

84 14%

alkalmazott 347 57%

független
vállalkozó

83 14%

fᔐiskolára,
egyetemre
jár

40 7%

Other 57 9%

Javaslata, észrevétele a bloggal, a
mᜐködésével vagy a megjelenésével
kapcsolatosan
nincs A tartalom áttekinthetᔐségén még

lehetne csiszolni. Nem érzem intuitívnak,

szokni kell. Esetleg a gyarapodó tartalom

kezd túlnᔐni az alkalmazott blogmotoron?! A

blog "profi" ahogy van, habár egyértelmü,

ilyen blogot üzleti alapon nem lehet vezetni,

ehhez személyes indíttatás kell. Ez egyelöre

sugárzik belöle. Öröm, hogy van ilyen.

Köszönöm, Tobb esetben is voltak

"visszavont" cikkek, fokent tervkritikak. Ez a

visszavonas az oldal es a az oldalra

vonatkozo linkek teljes torleset jelentette. Jo

lenne a linkeket meghagyni, hogy az ember

ne csak nezze hogy most mi van es a

tartalomba pedig es ...

Szeretne-e Ön is résztvenni a sorsoláson?
igen 514 84%

nem 97 16%
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